
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสว่างแจ้งสบายใจ 
สมัยวิสามัญ  สมัยที่  ๒ ครั้งที่  1  ประจ าปี พ.ศ.  2564 

วันที่   ๑๔ มิถุนายน  256๔   เวลา  09.30 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลสว่างแจ้งสบายใจ 

--------------------------------- 
ผู้มาประชุม  
 

ล ำดับที ่ ช่ือ – สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือช่ือ หมำย
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นำยพยับ  จุฬมุสิก 
นำยมำโนช  ชำติสุทธิ 
นำยพัฒนพงษ์  ว่องวิกำรณ์ 
นำยสมชำย  จันทเกต ุ
ว่ำท่ีร้อยตรีหญิงอรชำ จุฬมสุิก 
นำงสำวชุติมน  จุลมสุิก 
นำยอรุณ  สุวรรณพยัคฆ ์
นำยพิษณุ  กำระเกษ 
นำงวรรณยำ  หลำยเกต ุ
นำยนพรัตน์  กมลมำลย ์
นำยก ำจัด  เนียมนำค 
พ.อ.อ.ระเด่น มลูโมกข ์
นำยสมเกียรติ  สิริจินำ 

ประธำนสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ 
รองประธำนสภำเทศบำลต ำบลสวำ่งแจ้งสบำยใจ 
สมำชิกสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจง้สบำยใจ เขต 1 
สมำชิกสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจง้สบำยใจ เขต 1 
สมำชิกสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจง้สบำยใจ เขต 1 
สมำชิกสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจง้สบำยใจ เขต 1 
สมำชิกสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจง้สบำยใจ เขต 1 
สมำชิกสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจง้สบำยใจ เขต 2 
สมำชิกสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจง้สบำยใจ เขต 2 
สมำชิกสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจง้สบำยใจ เขต 2 
สมำชิกสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจง้สบำยใจ เขต 2 
สมำชิกสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจง้สบำยใจ เขต 2 
เลขำนุกำรสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ 

พยับ  จุฬมุสิก 
มำโนช  ชำติสุทธิ 
พัฒนพงษ์ ว่องวิกำรณ ์
สมชำย จันทเกต ุ
อรชำ  จุฬมุสิก 
ชุติมน  จุลมสุิก 
อรุณ  สุวรรณพยัคฆ ์
พิษณุ  กำระเกษ 
วรรณยำ  หลำยเกต ุ
นพรัตน์  กมลมำลย ์
ก ำจัด  เนียมนำค 
ระเด่น  มลูโมกข์  
สมเกียรติ  สริิจินำ 

 

ผู้มำประชุม      13     คน 
ผู้ไม่มำประชุม     -      คน 
ผู้เข้าร่วมประชุม   
1.  นำยบุญนำค  บูรณพันธ์     ต ำแหน่ง นำยกเทศมนตรีต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ   
2.  นำยจรุญ  บูรณพันธ์   ต ำแหน่ง รองนำยกเทศมนตรี 
3.  นำยไทย  แรงกำรนำ   ต ำแหน่ง  รองนำยกเทศมนตรี 
4.  นำยยนต์  หมั่นเขตรกิจ  ต ำแหน่ง ที่ปรึกษำนำยกเทศมนตรี  
5.  นำยรังสิต  สุวรรณวิทย์  ต ำแหน่ง เลขำนุกำรนำยกเทศมนตรี 
6.  นำงสำวลัดดำวัลย์ บูรณพันธ์  ต ำแหน่ง รองปลัดเทศบำล 
7.  นำยกิจจำ  โพแดน   ต ำแหน่ง หัวหน้ำส ำนักปลัดเทศบำล 
8.  นำยบริพัตร  นิลเพ็ชร์   ต ำแหน่ง ผู้อ ำนวยกำรกำรศึกษำ 
9.  นำงสำววนชัพร  เขม้นเขตกำร  ต ำแหน่ง นักวิชำกำรเงินและบัญชี 
10. นำงสำวรุ่งทิวำ  พิลึก   ต ำแหน่ง นักวิชำกำรสำธำรณสุข 
11.  นำงสำวชนิตำ เหล่ำเขตกิจ  ต ำแหน่ง นักวิชำกำรจัดเก็บรำยได้ 
12. นำงสำวธีรำรัตน์  อยู่ประเสริฐ  ต ำแหน่ง นักวิชำกำรพัสดุ 
13. นำงกฤติกำ  สุวำท   ต ำแหน่ง นักพัฒนำชุมชน 
14 .นำงสำวปนัดดำ  จันทรไพจิตร ต ำแหน่ง  นักทรัพยำกรบุคคล 
15. นำงสำวกนกณัฐรัศม์   วำริสุทธิ์ ต ำแหน่ง  นักวิเครำะห์นโยบำยและแผน 
16. นำงสำวรังสินี สุริฉันท์  ต ำแหน่ง นักวิชำกำรศึกษำ 
17. นำงสำวศิริจรรยำ  ชูเรือง  ต ำแหน่ง เจ้ำพนักงำนกำรเงินและบัญชี 
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ประธำนสภำฯ เมื่อสมำชิกสภำเทศบำล ได้มำครบองค์ประชุมแล้ว คือเกินกึ่งหนึ่งของจ ำนวนสมำชิกสภำ

เทศบำล  บัดนี้ได้เวลำอันสมควรแล้ว กระผมขอเปิดกำรประชุมสภำเทศบำลต ำบลสว่ำง
แจ้งสบำยใจ สมัยวิสำมัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ ำปี 2564 วันที่ ๑4 มิถุนำยน 2564  
เวลำ 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ ขอเริ่มประชุมตำม
ระเบียบวำระดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  1   เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ   
ประธำนสภำฯ เรียนท่ำนสมำชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน กระผมขอสรุปจ ำนวนสมำชิกสภำที่มำประชุมใน

วันนี้ จ ำนวน 12 ท่ำน ครับ 
ที่ประชุม รับทรำบ 
 
ระเบียบวาระท่ี  2   เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาครั้งที่ผ่านมา 
           สมัยสามัญ  สมัยที่  ๑  ครั้งที่  ๒    วันที่  ๔ มิถุนายน  25๖๔  
ประธำนสภำฯ ให้เลขำนุกำรสภำ ฯ อ่ำนส ำเนำบันทึกกำรประชุมสมัยสำมัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๒ เมื่อวันที่ 

๔ มิถุนำยน ๒๕๖๔ ประจ ำปี 2564 ให้ที่ประชุมทรำบ เพ่ือขอมติรับรองรำยงำนกำร
ประชุม 

เลขำนุกำรสภำฯ อ่ำนส ำเนำบันทึกรำยงำนกำรประชุมสมัยสำมัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๒ เมื่อวันที่ ๔ มิถุนำยน 
๒๕๖๔ ประจ ำปี 2564 ให้ทีป่ระชุมทรำบประชุมทรำบ ตำมระเบียบวำระกำรประชุม 

นำยมำโนช  ชำติสุทธิ เรียนท่ำนประธำนสภำฯ สมำชิกสภำเทศบำล และคณะผู้บริหำรเทศบำล ทุกท่ำน  
ผมนำยมำโนช ชำติสุทธิ สมำชิกสภำเทศบำล เขต 2 กรณีรำยงำนกำรประชุมสภำฯ ผม
อยำกให้มีวำระสืบเนื่องจำกกำรประชุมครั้งที่ผ่ำนมำ จะได้มีกำรสอบถำมหรือติดตำมเรื่อง
ที่น ำเข้ำท่ีประชุมครั้งที่ผ่ำนมำว่ำเรื่องด ำเนินกำรไปถึงข้ันตอนไหนแล้วครับ 

นำงสำวลัดดำวัลย์ บูรณพันธ์  เรียนท่ำนประธำนสภำฯสมำชิกสภำเทศบำล และคณะผู้บริหำรเทศบำล ทุกท่ำน  
ดิฉันนำงสำวลัดดำวัลย์ บูรณพันธ์ รองปลัดเทศบำล ขออนุญำต น ำเรียนให้ที่ประชุมสภำ
เทศบำลฯ ทรำบตำมระเบียบกระทรวงมหำดไทยว่ำด้วยข้อบังคับกำรประชุมสภำท้องถิ่น 
พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง ฉบับที่ 2 พ.ศ.2554 ข้อ 27 กำรจัดระเบียบวำระกำร
ประชุมให้จัดล ำดับดังต่อไปนี้ 
(๑) เรื่องท่ีประธำนจะแจ้งต่อที่ประชุม 
(๒) รับรองรำยงำนกำรประชุม 
(๓) กระทู้ถำม 
(๔) เรื่องท่ีคณะกรรมกำรที่สภำท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจำรณำแล้วเสร็จ 
(๕) เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
(๖) เรื่องอ่ืนๆ 
ส่วนประเด็นที่ท่ำนรองประธำนสภำเทศบำลฯ อยำกให้มีวำระสืบเนื่องจำกกำรประชุมครั้ง
ที่ผ่ำนมำนั้น หรือจะสอบถำมติดตำมผลกำรด ำเนินงำนนั้น ดิฉันเห็นว่ำควรจะน ำไปไว้ใน
วำระเรื่องอ่ืนๆ จะเป็นเรื่องเสนอแนะ หรือติดตำมที่ได้เสนอต่อที่ประชุมไว้ครั้งที่ผ่ำนมำค่ะ
และระเบียบฯ เกี่ยวกับข้อบังคับกำรประชุมฯ ดิฉันจะให้พนักงำนจัดท ำเป็นรูปเล่มให้
สมำชิกสภำเทศบำลฯ ทุกท่ำนได้ศึกษำค่ะ 

ที่ประชุม  รับทรำบ 
ประธำนสภำฯ กล่ำวในที่ประชุมว่ำมีสมำชิกท่ำนใดเสนอแก้ไขรำยงำนกำรประชุมสมัยสำมัญ สมัยที่ 1 

ครั้งที่ 2 ประจ ำปี 2564 เมื่อวันที่ 4 มิถุนำยน 2564 หรือไม ่
ที่ประชุม  ไม่มีกำรแก้ไขรำยงำนกำรประชุม 
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ประธำนสภำฯ ขอมติรับรองรำยงำนกำรประชุมสมัยสำมัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ประจ ำปี 2564  

เมื่อวันที่ ๔ มิถุนำยน 2564 
ที่ประชุม มีมติรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี 2564  

เมื่อวันที่  ๔ มิถุนายน 2564 
     เป็นเอกฉันท์ 11  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง ( ประธานสภาเทศบาล) 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง การขออนุมัติญัตติเทศบาลต าบลสว่างแจ้งสบายใจ 

3.1 ญัตติผู้บริหำรขอโอนเงินงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2564 
ประธำนสภำฯ  ขอเชิญนำยกเทศมนตรีเสนอญัตติต่อที่ประชุม 
นำยกเทศมนตรีฯ  เสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2564 

ญัตต ิ
เรื่อง    ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 256๔  

เทศบาลต าบลสว่างแจ้งสบายใจ 
                                                                                          99  หมู่  3  ต ำบลสว่ำงอำรมณ์  

อ ำเภอสว่ำงอำรมณ์   
จังหวัดอุทัยธำนี  61150 

                        8  มิถุนำยน  2564 
เรียน ประธำนสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ 

หลักการ 
  ระเบียบกระทรวงมหำดไทย ว่ำด้วยวิธีกำรงบประมำณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2563 ข้อ 
27   กำรโอนเงินงบประมำณรำยจ่ำยในงบลงทุน โดยกำรโอนเพ่ิม โอนลด ที่ท ำให้ลักษณะ ปริมำณคุณภำพ
เปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ำยเป็นรำยกำรใหม่  ให้เป็นอ ำนำจอนุมัติของสภำท้องถิ่น  
 บัดนี้  เทศบำลฯ  มีควำมจ ำเป็นต้องขออนุมัติโอนเงินงบประมำณรำยจ่ำย ประจ ำปีงบประมำณ พ .ศ.   
256๔   ดังรำยกำรต่อไปนี้ 

โอนลดจาก   
กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
- แผนงำนสำธำรณสุข งำนบริหำรทั่วไปเกี่ยวกับสำธำรณสุข งบบุคลำกร  หมวดเงินเดือน  

(ฝ่ำยประจ ำ) ประเภท เงินเดือนพนักงำน  งบประมำณตั้งไว้ 789,600.- บำท  งบประมำณคงเหลือก่อนโอน  
จ ำนวน  525,600.-บำท ขอโอนลด จ ำนวน 160,720.- บำท คงเหลืองบประมำณทั้งสิ้น  364,880.- บำท 

รวมโอนลดทั้งสิ้น  160,720.- บำท 
โอนมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ส านักปลัดเทศบาล 
- แผนงำนบริหำรงำนทั่วไป  งำนบริหำรทั่วไป  งบลงทุน  หมวดค่ำครุภัณฑ์ ประเภท  

ครุภัณฑ์งำนบ้ำนงำนครัว  รำยกำร ผ้ำม่ำนพร้อมอุปกรณ์ติดตั้ง  จ ำนวน 7 ชุด ตำมรำยกำรดังนี้ 
1. ผ้ำม่ำนพร้อมอุปกรณ์ ขนำด 290 x 210 ซ.ม. จ ำนวน 5 ชุดๆ ละ 4,500.-บำท 
2. ผ้ำม่ำนพร้อมอุปกรณ์ ขนำด 370 x 300 ซ.ม. จ ำนวน 1 ชุดๆ ละ 8,000.-บำท 
3. ผ้ำม่ำนพร้อมอุปกรณ์ ขนำด 420 x 300 ซ.ม. จ ำนวน 1 ชุดๆ ละ 9,000.-บำท 

รวมจ ำนวนเงิน  39,500.- บำท 
- แผนงำนบริหำรงำนทั่วไป  งำนบริหำรทั่วไป  งบลงทุน  หมวดค่ำครุภัณฑ์ ประเภท  

ครุภัณฑส์ ำนักงำน  รำยกำร พัดลมติดผนัง ขนำด 18 นิ้ว  จ ำนวน 10 เครื่อง ๆ ละ 1,850.-บำท   
รวมจ ำนวนเงิน  18,500.- บำท 

3 / โอนมำตั้งจ่ำย... 
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โอนมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
กองช่าง 
- แผนงำนเคหะและชุมชน  งำนไฟฟ้ำถนน  งบด ำเนินงำน  หมวดค่ำครุภัณฑ์ ประเภท  

ครุภัณฑไ์ฟฟ้ำและวิทย ุ รำยกำร เครื่องปรับแรงดันไฟฟ้ำ ขนำด 90 A จ ำนวน 4 เครื่อง ๆ ละ 25,680.-บำท  
รวมจ ำนวนเงิน  102,720.-บำท 

รวมโอนมำตั้งจ่ำยเป็นรำยกำรใหม่ ทั้งสิ้น  160,720.- บำท 
เหตุผล 

 ผู้บริหำรเทศบำลต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ  เห็นว่ำควรอนุมัติโอนเงินงบประมำณตั้งจ่ำยเป็นรำยกำร
ใหม่ ประจ ำปีงบประมำณ  พ.ศ. 256๔  ด้วยเหตุผล ดังนี้   

1. แผนงำนบริหำรงำนทั่วไป  งำนบริหำรทั่วไป  งบลงทุน หมวดค่ำครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์งำน
บ้ำนงำนครัว  รำยกำร ผ้ำม่ำนพร้อมอุปกรณ์ติดตั้ง จ ำนวน 7 ชุด  เป็นเงินจ ำนวน 39,500.- บำท  เนื่องจำก
ผ้ำม่ำนกันแดดแบบมู่ลี่ ในส ำนักงำนเทศบำลฯ ชั้นล่ำง เกิดกำรช ำรุด เนื่องจำกใช้มำเป็นเวลำนำน ท ำให้เกิดควำมไม่
สวยงำม ประกอบกับบริเวณหน้ำห้องประชุม ชั้น 2 และหน้ำห้องรับแขกห้องประชุม ไม่มีม่ำนบังให้เกิดควำม
สวยงำม ต่อผู้มำติดต่อรำชกำร 

๒. แผนงำนบริหำรงำนทั่วไป  งำนบริหำรทั่วไป  งบลงทุน หมวดค่ำครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์
ส ำนักงำน  รำยกำร พัดลมติดผนัง ขนำด 18 นิ้ว จ ำนวน 10 เครื่อง  เป็นเงินจ ำนวน 18,500.- บำท  เนื่องจำก
ห้องประชุม ชั้น ๒ ของเทศบำลฯ เครื่องปรับอำกำศ ท ำควำมเย็นไม่เพียงพอ จึงจ ำเป็นต้องใช้พัดลม ติดผนัง ช่วยใน
กำรระบำยอำกำศให้เย็นขึ้น ต่อผู้มำเข้ำร่วมประชุม และด้ำนล่ำงส ำนักงำนไม่มีพัดลมช่วยระบำยอำกำศ  

๓. แผนงำนเคหะและชุมชน งำนไฟฟ้ำถนน งบลงทุน หมวดค่ำครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้ำ 
และวิทยุ  รำยกำร เครื่องปรับแรงดันไฟฟ้ำ ขนำด 90 A จ ำนวน 4 เครื่อง เป็นเงินจ ำนวน 102,720.-บำท 
เนื่องจำกระบบประปำหมู่บ้ำน ไม่มีเครื่องปรับแรงดันไฟฟ้ำกันไฟฟ้ำตก ไฟกระพริบ ไฟกระชำก ท ำให้อุปกรณ์สูบน้ ำ 
(ซัมเมิร์ส) เสียบ่อยครั้ง  

ทั้งนี้กำรโอนเงินงบประมำณดังกล่ำว  สำมำรถกระท ำได้ตำมระเบียบฯ ข้ำงต้น 

ขอได้โปรดน ำเสนอต่อที่ประชุมสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ  เพ่ือพิจำรณำต่อไป 
           

  (ลงชื่อ)      บุญนำค  บูรณพันธ์          
                 (นำยบุญนำค   บูรณพันธ์) 
         นำยกเทศมนตรีต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ 

ประธำนสภำฯ มีสมำชิกสภำท่ำนใดมีข้อสงสัย ต้องกำรสอบถำมหรือไม่   
ประธำนสภำฯ ถ้ำไม่มี ผมขอมติที่ประชุม เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปี

งบประมำณ  พ.ศ. 2564  โปรดยกมือขึ้นครับ 
 ที่ประชุม มีมติเห็นชอบโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
  เป็นเอกฉันท์ 11  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง ( ประธานสภาเทศบาล) 
 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง การพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม 
ประธำนสภำฯ  ขอเชิญนำยกเทศมนตรี  เสนอญัตติจ่ำยขำดเงินสะสม 
นำยกเทศมนตรีฯ เรียน ประธำนสภำเทศบำลและสมำชิกสภำเทศบำล ผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน ผมขอเสนอ

ญัตติขออนุมัติจ่ำยขำดเงินสะสม โดยมีหลักกำร ดังนี้ 
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หลักการ 
  ตำมระเบียบกระทรวงมหำดไทย ว่ำด้วยกำรรับเงิน กำรเบิกจ่ำยเงิน กำรฝำกเงิน กำรเก็บรักษำเงิน      
และกำรตรวจเงินขององคก์รปกครองส่วนท้องถิ่น  (ฉบับที่ 4)  พ.ศ. 2561  ข้อ  89   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
อำจใช้จ่ำยเงินสะสมได้  โดยได้รับอนุมัติจำกสภำท้องถิ่นภำยใต้เงื่อนไขดังต่อไปนี้   

1) ให้กระท ำได้เฉพำะกิจกำรซึ่งอยู่ในอ ำนำจหน้ำที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นซึ่งเกี่ยวกับ             
กำรบริกำรชุมชนและสังคม  หรือกิจกำรที่เป็นกำรเพ่ิมพูนรำยได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจกำรที่จัดท ำ
เพ่ือบ ำบัดควำมเดือดร้อนของประชำชน  ทั้งนี้ต้องเป็นไปตำมแผนพัฒนำขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  หรือตำมที่
กฎหมำยก ำหนด    

2) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจกำรขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถิ่นแต่ละประเภทตำม
ระเบียบแล้ว 

เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ำยเงินสะสมแล้ว  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องด ำเนินกำรก่อหนี้ผูกพัน               
ให้เสร็จสิ้นภำยในระยะเวลำไม่เกิน 1  ปีถัดไป หำกไม่ด ำเนินกำรภำยในระยะเวลำที่ก ำหนดให้กำรจ่ำยเงินสะสมนั้น
เป็นอันพับไป 
  บัดนี้  เทศบำลต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ   มีควำมจ ำเป็นต้องขออนุมั ติจ่ำยขำดเงินสะสม  ใน
แผนงำนอุตสำหกรรมและกำรโยธำ  งำนก่อสร้ำงโครงสร้ำงพ้ืนฐำน  หมวดค่ำที่ดินและสิ่งก่อสร้ำง  ประเภทค่ำ
ก่อสร้ำงสิ่งสำธำรณูปโภค โครงกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สำยถนนบ้ำนหนองตำวำด หมู่ที่ 9 – บ้ำนนำยสุ
ธน อ ำภำพันธุ์  หมู่ที่ 9 อน.ถ. 4-0020  ต ำบลสว่ำงอำรมณ์ อ ำเภอสว่ำงอำรมณ์  จังหวัดอุทัยธำนี  จ ำนวน 
2,155,000.- บำท-รำยละเอียดผิวทำงจรำจร ขนำดกว้ำง 4.00 เมตร ยำว 1,000 เมตร หนำ 0.15 เมตร หรือ
คิดพ้ืนที่ไม่น้อยกว่ำ 4,000 ตำรำงเมตร (ไหล่ทำง 2 ข้ำงๆ ละ 0.50 เมตร) รำยละเอียดตำมประมำณกำรรำคำที่
เทศบำลก ำหนด  

ทั้งนี้กำรจ่ำยขำดเงินสะสมโครงกำรดังกล่ำว  สำมำรถกระท ำได้ตำมระเบียบข้ำงต้น 
เหตุผล 

             ผู้บริหำรเทศบำลต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ เห็นว่ำควรจ่ำยขำดเงินสะสม โครงกำรก่อสร้ำงถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก สำยถนนบ้ำนหนองตำวำด หมู่ที่ 9 – บ้ำนนำยสุธน อ ำภำพันธุ์ หมู่ที่ 9 อน.ถ. 4-0020  ต ำบล
สว่ำงอำรมณ์ อ ำเภอสว่ำงอำรมณ์  จังหวัดอุทัยธำนี  จ ำนวน 2,155,000.- บำท ( รำยละเอียดตำมประมำณกำร
รำคำที่เทศบำลก ำหนด ) เนื่องจำก ถนนสำยดังกล่ำวเป็นถนนสำยหลัก มีสภำพถนนที่ช ำรุดเสียหำยเป็นหลุมเป็นบ่อ
ประชำชนที่สัญจรไปมำ ได้รับควำมเดือดร้อน และถนนสำยดังกล่ำวนี้เทศบำลได้ท ำโครงกำรเสนอเพ่ือขอรับกำร
สนับสนุนงบประมำณ ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2565  งบกลำง รำยกำรเงินส ำรองจ่ำยเพ่ือกรณีฉุกเฉินหรือ
จ ำเป็น ในอ ำนำจของ (นำยวิษณุ เครืองำม) รองนำยกรัฐมนตรี ตำมหนังสือที่ว่ำกำรอ ำเภอสว่ำงอำรมณ์ ที่ อน 
0618/ว 617  ลงวันที่ ๑ มิถุนำยน 2564 โดยตำมข้อตกลงจ ำเป็นต้องมีกำรบูรณำกำรใช้งบประมำณร่วมกันโดย
ใช้งบกลำง รำยกำรเงินส ำรองจ่ำยเพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจ ำเป็น ในอ ำนำจของ(นำยวิษณุ เครืองำม) รองนำยกรัฐมนตรี 
ส่วนหนึ่ง เงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นส่วนหนึ่ง ที่เป็นเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งเทศบำลได้
ด ำเนินกำรท ำโครงกำรขอรับกำรสนับสนุนงบประมำณ ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.2565 โดยแสดงรำยละเอียด
ประมำณกำรค่ำใช้จ่ำย โครงกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สำยถนนบ้ำนหนองตำวำด หมู่ที่ 9 – บ้ำนนำยสุ
ธน  อ ำภำพันธุ์ หมู่ที่ 9  อน.ถ. 4-0020  ต ำบลสว่ำงอำรมณ์ อ ำเภอสว่ำงอำรมณ์  จังหวัดอุทัยธำนี  ออกเป็นสอง
ส่วน รำยละเอียดดังนี้ 

1. เงินงบประมำณของเทศบำลต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ (จ่ำยขำดเงินสะสม)  
จ ำนวน 2,155,000.- บำท รำยละเอียดผิวทำงจรำจร  ขนำดกว้ำง 4.00 เมตร ยำว  

1,000 เมตร หนำ 0.15 เมตร หรือคิดพ้ืนที่ไม่น้อยกว่ำ 4,000 ตำรำงเมตร (ไหล่ทำง 2 ข้ำงๆ ละ 0.50 เมตร)   
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2. งบกลำง รำยกำรเงินส ำรองจ่ำยเพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจ ำเป็น ส ำหรับรองนำยกรัฐมนตรีที่ก ำกับ 

ดูแลภูมิภำค (นำยวิษณุ เครืองำม ) จ ำนวน 2,155,000.- บำท รำยละเอียดผิวทำงจรำจร ขนำดกว้ำง 4.00 เมตร 
ยำว 1,000 เมตร หนำ 0.15 เมตร หรือคิดพ้ืนที่ไม่น้อยกว่ำ 4,000 ตำรำงเมตร (ไหล่ทำง 2 ข้ำงๆ ละ 0.50 
เมตร)   
                  ๓. เทศบำลมีเงินสะสมที่สำมำรถน ำไปใช้ได้ จ ำนวน 6,309,490.22 บำท (รำยละเอียดตำมงบ
เงินสะสมที่แนบมำพร้อมนี้) จึงมีควำมจ ำเป็นต้องด ำเนินกำรตำมข้อตกลงดังกล่ำว และต้องขออนุมัติจำกสภำเทศบำล
ต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ  จ่ำยขำดเงินสะสม โครงกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สำยถนนบ้ำนหนองตำวำด หมู่
ที่ 9 – บ้ำนนำยสุธน  อ ำภำพันธุ์ หมู่ที่ 9  อน.ถ. 4-0020  ต ำบลสว่ำงอำรมณ์ อ ำเภอสว่ำงอำรมณ์  จังหวัด
อุทัยธำนี  ตำมระเบียบดังกล่ำวข้ำงต้น    

  ขอได้โปรดน ำเสนอต่อที่ประชุมสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ  เพ่ือพิจำรณำต่อไป 
   

 (ลงชื่อ)           บุญนำค  บูรณพันธ์ 
                 (นำยบุญนำค   บูรณพันธ์) 
        นำยกเทศมนตรีต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ 
ประธำนสภำฯ มีสมำชิกสภำท่ำนใดมีข้อสงสัย ต้องกำรสอบถำมหรือไม่  ขอเชิญอภิปรำย 
มติที่ประชุม ไม่มีสมำชิกสภำท่ำนใดมีข้อสงสัย หรือสอบถำม 
ประธำนสภำฯ ผมขอมติที่ประชุม เรื่อง ขออนุมัติจ่ำยขำดเงินสะสม โครงกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีต

เสริมเหล็ก สำยถนนบ้ำนหนองตำวำด หมู่ที่ 9 – บ้ำนนำยสุธน  อ ำภำพันธุ์ หมู่ที่ 9  
อน.ถ. 4-0020  ต ำบลสว่ำงอำรมณ์ อ ำเภอสว่ำงอำรมณ์  จังหวัดอุทัยธำนี งบประมำณ 
2,155,000 บำท  โปรดยกมือขึ้นครับ 

 
ที่ประชุม มีมติเห็นชอบอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 

สายถนนบ้านหนองตาวาด หมู่ที่ 9 – บ้านนายสุธน  อ าภาพันธุ์ หมู่ท่ี 9          
อน.ถ. 4-0020  ต าบลสว่างอารมณ์ อ าเภอสว่างอารมณ์  จังหวัดอุทัยธานี  
งบประมาณ 2,155,000 บาท  

  เป็นเอกฉันท์ 11  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง ( ประธานสภาเทศบาล) 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ ( ถ้ามี ) 
ประธำนสภำฯ  มีสมำชิกท่ำนใดเสนอเรื่องอ่ืนอีกหรือไม่ 
นำงวรรณยำ หลำยเกตุ เรียนท่ำนประธำนสภำเทศบำล ที่เคำรพและสมำชิกสภำฯ ทุกท่ำน 
   ดิฉันนำงวรรณยำ หลำยเกตุ สมำชิกสภำเทศบำล เขต 2 ดิฉันได้รับแจ้งจำกชำวบ้ำน 

1. อยำกให้ทำงเทศบำลฯ ช่วยด ำเนินกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีต ในหมู่ 6 บริเวณเส้นทำง
ส่งน้ ำพลังงำนไฟฟ้ำ จนถึงรีสอร์ท และในหมู่ที่ 4 ทำงเข้ำบ้ำนนำยวิรัตน์ฯ อยำกให้
ก่อสร้ำงเป็นถนนคอนกรีต 
2. เพ่ิมจุดไฟสำธำรณะบริเวณทำงเข้ำถนนเส้นเนินก้ำว – ท่ำกกแดง และเส้นถนนปำก
ซอยทำงเข้ำกลุ่มบ้ำนดงฝิ่น 
3. อยำกให้ย้ำยป้ำยบอกทำง เส้นท่ำกกแดง ให้ขยับออกมำอยู่ตรงปำกซอย จะได้มองเห็น
ชัดเจน ค่ะ 
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นำยสมชำย จันทเกตุ เรียนท่ำนประธำนสภำเทศบำล ที่เคำรพและสมำชิกสภำฯ ทุกท่ำน  
ผมนำยสมชำย จันทเกตุ สมำชิกสภำเทศบำล เขต 1 ผมมีเรื่องที่จะน ำเสนอ 
1. เพ่ิมจุดไฟฟ้ำสำธำรณะ หมู่ 7 บริเวณบ้ำนนำยสมศักดิ์ฯ และ หมู่ 9 บริเวณบ้ำน 
นำยชัยวัฒน์ฯ และบริเวณ หมู่ 10 บ้ำนนำงนัยนำ ศรีเมือง 
2. อยำกให้เทศบำลฯ เริ่มด ำเนินกำรลงหินคลุกภำยในเขตเทศบำลฯ ทั้งเขต ๑ และ 
เขต ๒ ช่วงนี้ก่อนเข้ำฤดูฝน บริเวณทำงเข้ำบ้ำนยำยทิ้ง และยำยดำ ในเขต ๑ และจุดอ่ืนๆ 
ที่เป็นถนนลูกรัง ที่ช ำรุดเป็นหลุมเป็นบ่อ ครับ 

นำยพิษณุ กำระเกษ เรียนท่ำนประธำนสภำเทศบำล ที่เคำรพและสมำชิกสภำฯ ทุกท่ำน  
ผมนำยพิษณุ  กำระเกษ สมำชิกสภำเทศบำล เขต ๒ ผมมีเรื่องที่จะน ำเสนอ 
1. กรณีถังขยะ ทำงเข้ำหมู่ 2 ดอนใหญ่ ไม่มีสถำนที่ตั้งถังขยะ จะท ำให้ถังขยะล้ม คว่ ำ 
และเศษขยะ กระจำยออกจำกถัง เนื่องจำกบริเวณดังกล่ำวมีกำรก่อสร้ำงถนนและยกถนน
ขั้นให้สูง ท ำให้สถำนที่ตั้งถังขยะเอง อยำกให้หำสถำนที่หรือด ำเนินกำรแก้ไขครับ 
2. เพ่ิมจุดไฟฟ้ำสำธำรณะ บริเวณทำงเข้ำซอยศำลำกลำงหมู่บ้ำน จ ำนวน 2 ดวง  
เนื่องจำกไม่มีไฟฟ้ำสำธำรณะ แต่มีเสำไฟฟ้ำตั้งไว้แล้วครับ 

นำยก ำจัด เนียมนำค เรียนท่ำนประธำนสภำเทศบำล ที่เคำรพและสมำชิกสภำฯ ทุกท่ำน  
ผมนำยก ำจัด  เนียมนำค สมำชิกสภำเทศบำล เขต 2 ผมมีเรื่องที่จะน ำเสนอ  

 อยำกให้ทำงเทศบำลฯ ติดตั้งระบบไฟกระพริบจรำจร เพ่ือป้องกันอันตรำยและให้ผู้สัญจร
ทรำบว่ำเป็นจุดทำงแยกหรือให้ชะลอควำมเร็วของรถที่วิ่งสัญจร ตำมจุดต่ำงๆ ดังนี้ 
๑. จุดบ้ำนช่ำงย้อย  ๒. จุดหน้ำโรงเรียนบ้ำนเนินก้ำว ๓. จุดทำงเข้ำกลุ่มบ้ำนดงฝิ่น 
๔.  จุดทำงแยกเข้ำบ้ำนท่ำกกแดง 5. จุดทำงแยกเข้ำหมู่บ้ำนหนองยำยดำ หมู่ 4 ครับ 

นำยสมชำย จันทเกตุ เรียนท่ำนประธำนสภำเทศบำล ที่เคำรพและสมำชิกสภำฯ ทุกท่ำน  
ผมนำยสมชำย จันทเกตุ สมำชิกสภำเทศบำล เขต 1 ผมขอเสริมเรื่องไฟกระพริบจรำจร 
ส ำหรับเขต ๑ บริเวณจุด หน้ำศูนย์เด็กเล็กฯ ดงแขวน  ๒. จุดหน้ำวัดดงแขวน ๓. จุดก่อน
ถึงโรงเรียนบ้ำนดงแขวน  ๔. จุดสี่แยกทุ่งอีแล้ง ๕. จุดสี่แยกบ้ำนล ำไย  6. จุดบริเวณทำง
โค้งกลุ่มสุพรรณ และ 7. จุดสำมแยกป่ำสัก ครับ 

นำยมำโนช ชำติสุทธ ิ เรียนท่ำนประธำนสภำเทศบำล ที่เคำรพและสมำชิกสภำฯ ทุกท่ำน  
ผมนำยมำโนช  ชำติสุทธิ รองประธำนสภำเทศบำล ผมมีเรื่องที่จะแจ้งให้ทำงเทศบำลฯ 
ช่วยประสำนหน่วยงำนที่รับผิดชอบ หมวดกำรทำงหรือแขวงกำรทำง เกี่ยวกับป้ำยบ่งชี้
หมู่บ้ำน ซึ่งในหมู่ 6 บ้ำนเนินก้ำว ไม่มีป้ำยบ่งชี้ว่ำถึงหมู่ 6 บ้ำนเนินก้ำว ท ำให้ผู้ที่จะ
เดินทำงมำไม่ทรำบว่ำเป็นหมู่ 6 บ้ำนเนินก้ำว และอีกเรื่องสัญญำณไฟกระพริบบริเวณ
หน้ำโรงเรียนบ้ำนเนินก้ำวหรือสัญญำณชะลอควำมเร็วบนถนน เหมือน อยำกให้ช่วย
ประสำนด้วยครับ และอีกประเด็นต้องขอขอบคุณทำงผู้บริหำร ฝ่ำยเลขำนุกำรสภำฯ ที่
ช่วยรับฟังข้อเสนอแนะ และปัญหำต่ำงๆที่ได้น ำเรียนในที่ประชุมได้รับทรำบข้อมูลต่ำงๆ ที่
ชำวบ้ำนประสบปัญหำ อยำกให้ทำงเทศบำลฯ แก้ไขปัญหำให้ชำวบ้ำน ซึ่งผมไม่ได้มีเจตนำ
ในทำงที่ไม่ดี ที่จะท ำให้กำรท ำงำนไม่รำบรื่นแต่อย่ำงใด เจตนำผมอยำกให้ทำงเทศบำลฯ 
รับทรำบปัญหำและติดตำมงำนที่ได้เสนอแนะต่อที่ประชุม ว่ำได้ด ำเนินกำรไปถึงขั้นตอน
ไหนแล้วเท่ำนั้นครับ 
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นำยบุญนำค บูรณพันธ์ เรียนท่ำนประธำนสภำฯ ที่เคำรพและสมำชิกสภำฯ ทุกท่ำน ผมนำยบุญนำค บูรณพันธ์ 
นำยกเทศมนตรีต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ ผมจะขอตอบและชี้แจงให้ทุกท่ำนทรำบ ดังนี้ 
1. กรณีของ สท.วรรณยำ หลำยเกตุ  เรื่องไฟฟ้ำสำธำรณะ ผมได้ให้ทำงนำยยนต์  
หมั่นเขตรกิจ ที่ปรึกษำนำยกฯ เป็นผู้รับผิดชอบดูแลเรื่องไฟฟ้ำสำธำรณะ และถ้ำมีจุดไหน
ที่เสียหรือจะเพ่ิมจุด ประสำนทำงท่ีปรึกษำนำยกฯ ได้เลยครับและกรณีถนนคอนกรีตที่ทำง 
สท.วรรณยำฯ ได้แจ้งให้ทำงเทศบำลฯ ด ำเนินกำรซึ่งผมได้ตรวจสอบแล้วอยู่ในแผนพัฒนำ
เทศบำลฯ ตั้งแต่ทำงเข้ำบ้ำนนำยวิเชียรฯ ไปจนถึงสำมแยกและไปถึงบ้ำนนำยวิรัตน์ฯ จะ
เป็นทำงสำธำรณะฯ ส่วนทำงซ้ำยจะติดปัญหำเป็นทำงส่วนตัว จะต้องตรวจสอบ
รำยละเอียดให้แน่ชัดอีกครั้ง และถนนเส้นต่อจำกที่ก่อสร้ำงท่ำกกแดง-โรงสูบน้ ำพลังงำน
ไฟฟ้ำ ซึ่งจำกพ้ืนที่เป็นถนนขนำด 3-4 เมตร ที่จะด ำเนินกำรก่อสร้ำงเรียบคลองส่งน้ ำ
จนถึงรีสอร์ท นั้นอยู่ในแผนพัฒนำฯ แล้ว จะดูงบประมำณว่ำมีเพียงพอหรือไม่ต่อไป 
2. กรณีของ สท.สมชำย จันทเกตุ เรื่องสัญญำณไฟกระพริบจรำจร ก็ส ำรวจดูจุดที่ 
อันตรำย สมควรจะติดตั้งเพ่ือป้องกันอันตรำยจำกกำรสัญจร ว่ำงบประมำณในปี 2564 มี
เพียงพอหรือไม่ ถ้ำเพียงพอก็จะด ำเนินกำรติดตั้งให้ แต่ถ้ำไม่เพียงพอก็จะด ำเนินกำรตั้งใน
ปีงบประมำณ 2565 แทน ส่วนกรณีกำรลงหินคลุก ทำงเทศบำลฯ ตั้งงบประมำณในส่วน
ของกำรซ่อมแซมไว้ไม่ได้ระบุเจำะจงว่ำจะซ่อมแซมถนนเส้นไหน เรำสำมำรถด ำเนินกำร
ซ่อมแซมได้ทั่วทุกเส้นทำงที่ช ำรุด เดี๋ยวผมจะด ำเนินกำรแก้ไขโดยเร่งด่วนต่อไปครับ 
3. กรณีของ สท.พิษณุ กำระเกษ เรื่องถังขยะนั้นเดี๋ยวให้เจ้ำหน้ำที่ลงไปตรวจสอบ และ 
ประสำนกับทำงเทศบำลสว่ำงอำรมณ์เรื่องกำรเก็บว่ำจะด ำเนินกำรไปเก็บตรงสำมแยกได้
หรือไม่ และเรื่องไฟฟ้ำสำธำรณะ ก็จะให้ทำงที่ปรึกษำนำยกฯ ไปด ำเนินกำรแก้ไขต่อไป
ครับ 
4. กรณีของ สท.ก ำจัด เนียมนำค เรื่องสัญญำณไฟกระพริบจรำจร ตำมที่แจ้งให้ทรำบ 
ทำงเทศบำลฯ ก็จะส ำรวจว่ำมีกี่จุดที่อันตรำย และจะติดตั้งให้ตอนนี้รอส ำรวจงบประมำณ
ว่ำมีเพียงพอคงเหลือเท่ำไร 
5. กรณีของ สท.มำโนช ชำติสุทธิ เรื่องอยำกให้มีกำรติดตำมวำระกำรประชุมครั้งที่ผ่ำน 
มำนั้น เป็นสิ่งที่ดีครับทำงสมำชิกสภำฯ จะได้ทรำบว่ำทำงเทศบำลฯ ได้ด ำเนินกำรเรื่อง
ต่ำงๆอะไรไปแล้วบ้ำง จะได้ไปบอกชำวบ้ำนได้ ว่ำตอนนี้เทศบำลฯ มีโครงกำรอะไรและ
ด ำเนินกำรอะไรอยู่ ในส่วนของหมู่ที่ 6 ตอนนี้มีโครงกำรที่ลงไป จ ำนวน 2 โครงกำร คือ 
โครงกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีต เส้นท่ำกกแดง-โรงสูบน้ ำพลังงำนไฟฟ้ำ และโครงกำร
ก่อสร้ำงระบบประปำผิวดิน ซึ่งสมำชิกสภำฯจะได้ช่วยกันตรวจสอบและบอกให้ชำวบ้ำน
ได้รับทรำบ ส่วนป้ำยบ่งชี้บอกชื่อหมู่บ้ำน และสัญญำไฟกระพริบจรำจรบริเวณหน้ำ
โรงเรียนบ้ำนเนินก้ำว จะให้เจ้ำหน้ำที่ท ำหนังสือส่งเรื่องไปยังแขวงกำรทำง เพ่ือให้รับทรำบ
ปัญหำและแนวทำงแก้ไขต่อไป ครับ 

นำงสำวลัดดำวัลย์ บูรณพันธ์  เรียนท่ำนประธำนสภำเทศบำล ที่เคำรพและสมำชิกสภำฯ ทุกท่ำน  
ดิฉันนำงสำวลัดดำวัลย์ บูรณพันธ์ รองปลัดเทศบำล ขออนุญำตน ำเรียนให้ที่ประชุมสภำฯ
ทรำบว่ำ ตำมรำยงำนกำรประชุมสภำฯ ที่ได้แนบส่งไปให้ทำงสมำชิกสภำฯ นั้น ทำงสมำชิก
สภำเทศบำลฯ ได้สอบถำมเรื่องต่ำงๆ นั้น ทำงท่ำนนำยกเทศมนตรีฯ ได้ตอบให้สมำชิกสภำ
ฯ ทรำบแล้ว ส่วนเรื่องบำงเรื่องนั้นอำจจะมีกำรตกหล่นบ้ำง เนื่องจำกกำรจดรำยงำนกำร
ประชุมฯ ทำงเทศบำลฯ ไม่ได้ใช้วิธีกำรบันทึกรำยงำนกำรประชุมทุกค ำพูด เรำจะบันทึก
รำยงำนกำรประชุมตำมประเด็นส ำคัญๆ เท่ำนั้นค่ะ 
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นำงสำวรุ่งทิวำ  พิลึก เรียนท่ำนประธำนสภำเทศบำล ที่เคำรพและสมำชิกสภำฯ ทุกท่ำน 
ดิฉันนำงสำวรุ่งทิวำ  พิลึก รักษำรำชกำรแทนผู้อ ำนวยกำรกองสำธำรณสุขและสิ่งแวดล้อม 
ขอแจ้งเรื่องเชื้อไวรัสโคโรน่ำ2019 (โควิด-19) ซึ่งในเขตเทศบำลต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ 
มีผู้ป่วยติดเชื้อ จ ำนวน 2 รำย อยู่ที่หมู่ 10 และ หมู่ที่ 1 ต ำบลสว่ำงอำรมณ์ และผลกำร
ตรวจผู้สัมผัสเสี่ยงสูงในหมู่ที่ 10 ไม่พบเชื้อ ทั้ง 2 ครั้ง และเรื่องกำรฉีดวัคซีนป้องกัน    
โควิด-19 ทำงเทศบำลฯ ได้ลงทะเบียนในระบบให้กับทุกท่ำนแล้ว คำดว่ำจะได้รับกำรฉีด
วัคซีนป้องกันโควิด-19 ในเดือนกรกฎำคม 2564 พร้อมๆ กับพนักงำนเทศบำล ค่ะ 

ประธำนสภำฯ  เมื่อไม่มีสมำชิกท่ำนใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีก 
   ขอขอบคุณสมำชิกสภำเทศบำลทุกท่ำนและขอปิดประชุม 

ปิดประชุมเวลา   12.30 น 

   ลงชื่อ             สมเกียรติ สิริจินำ  ผู้จดรำยงำนกำรประชุม 
                    (นำยสมเกียรติ  สิริจินำ) 
                     เลขำนุกำรสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ 
 
 
       

ลงชื่อ           อรุณ สุวรรณพยัคฆ์  คณะกรรมกำรตรวจรำยงำนกำรประชุม 
                             (นำยอรุณ  สุวรรณพยัคฆ์) 
 
 

ลงชื่อ          สมชำย จันทเกต ุ คณะกรรมกำรตรวจรำยงำนกำรประชุม 
               (นำยสมชำย  จันทเกตุ)     
   
          

ลงชื่อ            วรรณยำ หลำยเกตุ  คณะกรรมกำรตรวจรำยงำนกำรประชุม 
               (นำงวรรณยำ  หลำยเกตุ) 
 
 
 
 รำยงำนกำรประชุมฉบับนี้ สภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ ได้รับรองแล้วในสมัย....................สมัยที่....... 
ครั้งที.่......./.................เมื่อวันที่..........เดือน...............................พ.ศ. ........................ 
 
 
 
    ลงชื่อ             ผู้รับรองรำยงำนกำรประชุม 
             (นำยพยับ  จุฬมุสิก) 
          ประธำนสภำเทศบำลต ำบลสว่ำงแจ้งสบำยใจ 
 


